VISTA DA "A"
~—88

101

dB-killer n.33
Co0d.307550801

.Grower @5
.Vite M5x8

Tappo in gomma

Co0d.204790

Distanziale in Alluminio
- per centraggio fascia -
Cod.204677

VISTA "B”

Flangia "107A" Boccola
s c0d.204549
~—56
——| @45 ——
—~ 52— —— 738
¢ | T [Te%es LT @33.1
~ i
S + SO |
il f
¢ T Joml
11— = sp.6 ! -—239.5

Distanziale in Alluminio

Staffa-corpo in Carbonio
Co0d.303804501 Tipo "11T"

Je.30 @i.8,5 h.10

Vite a brugola
M8 x 70

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

Dado M8 flangiato ||

Rondella J8x@24 H

Distanziale di centraggio
in Alluminio - per brugola M8
Cod.204321

.4 Tubetti CORTI
in gomma siliconica

.4 Molle CORTE a trazione

Piastrina di
fissaggio M8

[Rondella @8x216 |
H Vite a brugola M8x12

H Staffa in Inox Co0d.088226001

Collettore primario in Inox
C0d.308226201

Collettore finale in Inox

HONDA CBF 125 i.e. ('09/'12)
HONDA CBF 150 i.e. ('09/'11)

Art.8730

C0d.308226202

Impianto completo SBK "LV ONE” — INOX — Passaggio STANDARD

OMOLOGATO "EVOLUTION 17



